

నిషేధ త్రవ్వకాలపై అధికారులు కొరడా....

నాలుగు భారీ వాహనాలు సీజీలిఇసుక లోడుతో ఉన్న ఏడు టిప్పర్లు, రెండు ట్రాక్టర్లను సోమశిల స్టేషన్ కు అప్పగింపు కలెక్టర్ కు నివేదిక డి.టి గిరిష్, ఆర్.ఐ రమేష్



డిప్యూటీ ఠాసిల్డార్ ఎం. గిరిష్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ డి. రమేష్ తనిఖీలు చేపట్టారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా భారీ యంత్రాలతో యదేచ్ఛగా త్రవ్వకాలు చేస్తున్నారన్న ఉన్నతాధికారుల నుంచి అదేశాలు రావడంతో వారు ఆకస్మిక తనిఖీలు చేశారు. రిచ్ ప్రాంతంలో ఇసుకను తవ్వకున్న వాహనాలను అదుపులో తీసుకున్నారు. వాటిని సోమశిల పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. వాహనాలను సీజ్ చేశారు. ఇప్పటివరకు నిషేధిత వాహనాలతో త్రవ్వకాలు చేపట్టిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వానికి ఎంత మొత్తాన్ని చెల్లించాల్సి ఉంటుంది

అన్నది మైనింగ్ ఉన్నతాధికారులు నిర్ణయిస్తారని డిప్యూటీ ఠాసిల్డార్ గిరిష్ తెలిపారు. అప్పటివరకు వాహనాలు పోలీసుల పర్యవేక్షణలో ఉంటాయని తెలిపారు. సాయంత్రం ట్రాక్టర్లు లారీలను కూడా అధికారులు అదుపులో తీసుకోవడం జరిగింది.

మూడేళ్లుగా ఇదే తంతు....
పీకే పాడు ఇసుక రిచ్ మైనింగ్ కు

మిగతా 2లో

అనంతసాగరం (మేజర్ న్యూస్) నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇష్టారాజ్యంగా చేపడుతున్న ఇసుక త్రవ్వకాలపై రెవెన్యూ, సెట్ అధికారులు కొరడా రులిపించారు. నాలుగు భారీ ఎస్కేవేటర్ వాహనాలను అదుపులో తీసుకొని సీజ్ చేసిన సంఘటన అనంతసాగరం మండలంలో చోటు చేసుకుంది. మండలంలోని పడమటి కంభంపాడు పరిధిలోని ఇసుక రిచ్ పై ఆదివారం

నిజాయితీకి మారుపేరు ఆర్యవైశ్యులు.....



- 44వ డివిజన్లో అట్టహాసంగా ఆర్యవైశ్యుల ఆత్మీయ సమావేశం డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ, ఎంపీ వేమిరెడ్డి



నెల్లూరు సిటీ (మేజర్ న్యూస్) నిజాయితీకి మారుపేరుగా ఆర్యవైశ్యులు నిలుస్తారని మాజీమంత్రి, సిటీ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ, రాజ్యసభ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గ పరిధిలోని 44వ డివిజన్ ఆచారవీధి క్లాత్ మర్చంట్ హాల్లో ఆర్యవైశ్యుల ఆత్మీయ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా పొంగూరు నారాయణ, టీడీపీ ఎంపీ

మిగతా 2లో

ప్రచారంలో రాకెట్ లా రూసుకుపోతున్న కావ్య కృష్ణారెడ్డి.



బ్రహ్మరథం పడుతున్న ప్రజలు.
కావలి మేజర్ న్యూస్: కావలి పట్టణంలో టీడీపీ జనసేన బిజెపి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే కావ్య కృష్ణారెడ్డి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రజా గళం సభ జయప్రదం కావడంతో మరింత ఉత్సాహంతో ప్రచారంలో జెట్ స్పీడ్ లో కావ్య వెళ్ళిపోతున్నారు. ఆదివారం 18, 23 వార్డుల్లో ప్రచార కార్యక్రమంలో అవార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో కలిసి జోరుగా నిర్వహించారు. అక్కడ



ప్రజలు ఆప్యాయంగా కావ్య కృష్ణారెడ్డిని పలకరిస్తూ మీరే మాకు ఎమ్మెల్యేగా కావాలి అని కోరుకుంటున్నారు. ఆ వార్డుల్లో ఉన్న సమస్యలను కావ్య కృష్ణారెడ్డి దగ్గర దృష్టికి తీసుకురావడంతో ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం అవగానే కావలి నియోజకవర్గం లో ఉన్న ప్రతి సమస్య పట్టణంలో ఉన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. అలాగే కావలి పట్టణంలో చిన్న బిడ్డలను ఆప్యంగా ఎత్తుకొని ముద్దాడుతూ,

విద్యారంగంలో సుదీర్ఘ ప్రస్థానం !
అందరి గుండెల్లో సుస్థిర స్థానం !!



రత్నం విద్యాసంస్థల వ్యవస్థాపకులుగా మా కుటుంబానికి చారిత్రాత్మక కీర్తనందించిన స్ఫూర్తి ప్రదాత...

శ్రీ కె.వి. రత్నం గారు
మార్చి 20, 2024 బుధవారం స్వర్గస్తులైనారు.
మహోన్నతులైన వారి పవిత్రాత్మకు శాంతి ప్రసాదించమని భగవంతుని వేడుకుంటున్నాం.
భార్య: కొర్రపాటి పద్మావతి రత్నం

కుమారులు - కోడళ్ళు
కొర్రపాటి వేణుగోపాల్ - రమాదేవి
డా. కొర్రపాటి క్రిష్ణకిషోర్ - వాసంతి

మనువళ్ళు - మనువరాళ్ళు
కొర్రపాటి సాయి రోహిత్ - లక్ష్మి రోహిత్
కొర్రపాటి రోషిణి - అంబికా ఈశ్వర్
కొర్రపాటి శివాని

పెద్దకర్త : తేది 3.4.2024 బుధవారం ఉదయం 10.30 గంటలకు నెల్లూరు, ముత్తుకూరురోడ్డు, ధనలక్ష్మీపురంలోని రత్నం సి.బి.ఎస్.ఐ. స్మారక ప్రాంగణంలో జరుగుతుంది.
కాపుర తెలియజేయడమైనది.

టిడిపి నేత కుమారుడు జన్మదిన వేడుకలు

- రక్తదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆకుల

హనుమంతరావు (మంతు)



నెల్లూరు సిటీ (మేజర్ న్యూస్)నెల్లూరు నగరంలోని 15వ డివిజన్ లోని బాలాజీ నగర్ లోని ఆ ప్రాంత ఎన్ టీఎం వెంకటారెడ్డి కుమారుడు పుట్టినరోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం స్థానిక 15 డివిజన్ ఉన్న టిడిపి కార్యాలయంలో జన్మదిన వేడుకలు సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో మాజీ తెలుగు యువత జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుల హనుమంతరావు (మంతు) పాల్గొన్నారు. వెంకటారెడ్డి కుమారుడి జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉంది అన్నారు. వెన్నా రెడ్డి కుమారుడు ఆయుష ఆరోగ్యాలతో ఉండాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈస్టర్ ప్రార్థనల్లో

పాల్గొన్న మేకపాటి



ఉదయగిరిమేజర్ న్యూస్.పట్టణంలోని బర్లిట్ మెమోరిల్ సెంటినల్ బాప్టిస్ట్ చర్చిలో ఆదివారం ఈస్టర్ డే సందర్భంగా జరిగిన ప్రార్థనల్లో ఉదయగిరి నియోజకవర్గ వైఎస్సార్సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేకపాటి. రాజగోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈసందర్భంగా ఆయన క్రైస్తవసోదరులకు ముందుగా ఈస్టర్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు క్రీస్తుమార్గంలో నడచు కోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సొసైటీ అధ్యక్షులు మూలే వినయ్ రెడ్డి, మాజీ మండల కన్వీనర్లు అక్కి భాస్కరరెడ్డి, మూలే. సుబ్బారెడ్డి, నాయకులు మూలే అక్కులైడ్డి, ఎం.తిరుపతి రెడ్డి, ఎల్.అశోక్ కుమార్, ఎం.ఎ. సలీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురుకులాల్లో ప్రవేశాలకు

గడువు పెంపు.

ఉదయగిరిమేజర్ న్యూస్.ఏపీ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ గుంటూరువారిచే నిర్వహిస్తున్న ఏపీ గురుకుల పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో ప్రవేశాలు పొందేందుకు గడవును ఏప్రిల్ 5వ తేదీవరకు పొడగించడమైనదని. జిల్లా గురుకులవిద్యాలయాల కన్వీనర్ జి. మురళీకృష్ణ ఆదివారం విలేకర్లకు తెలిపారు. 2024-2025 విద్యాసంవత్సరానికి 5వ తరగతి మరియు 6,7,8 తరగతుల్లో మిగిలివున్న ఖాళీలు, ఇంటర్, డిగ్రీ కళాశాలల్లో ప్రవేశాలకు అర్హులైన ఆసక్తికలిగిన అభ్యర్థులు సూచించిన వైబ్లెట్లో దరఖాస్తులు దాఖలు చేసుకోవాలన్నారు. ప్రవేశ పరీక్ష ఏప్రిల్ 25వ తేదీన వుంటుందన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు 8712625045 నెంబరును సంప్రదించ వచ్చు న్నారు.

బీద మస్తాన్ రావు ఆధ్వర్యములో వై ఎస్ ఆర్ పార్టీ తరపున ప్రచారం

- నూరుబాషా సంఘము జిల్లా

అధ్యక్షులు - షేక్ సలీమ్.

నెల్లూరు పొలిటికల్ న్యూస్: నెల్లూరు పార్లమెంట్ వై ఎస్ ఆర్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయ సాయి రెడ్డి, రాజ్య సభ సభ్యులు బీద మస్తాన్ రావు, నెల్లూరు జిల్లా వై ఎస్ ఆర్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్వతరెడ్డి చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి ని కలసి తమ మద్దతు తెలియచేసిన నూరుబాషా సంఘము జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ సలీమ్, రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు డి. మస్తానమ్మ, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మీరా సాహెబ్, యూత్ నాయకులు షరీఫ్, నెల్లూరు జిల్లా లో దాదాపు 120000 మంది నూరుబాషా లు ఉన్నారని, నూరుబాషల అభివృద్ధికి నిరంతరం తన సహాయ సహకారములు అందిస్తున్న రాజ్యసభ సభ్యులు బీద మస్తాన్ రావు నేతృత్వంలో జిల్లా లో ఉన్న నూరుబాష (దూదేకుల) కులస్తులు అందరు కలసి కట్టుగా

పంగిలి లో కురుగొండ్ల సాయిలక్ష్మిప్రియ ప్రచారం

రావూరు మేజర్ న్యూస్:రావూరు మండలం పంగిలి గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కురుగొండ్ల సాయి లక్ష్మి ప్రియ ఎన్నికల ప్రచారంలో లో భాగంగా గడపగడపకు తిరిగారు. తనకు ఓట్లెసి గెలిపించాలని, ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం కొరకు నిరంతరం మీకు అందుబాటులో ఉండి సేవ చేస్తానన్నారు. బాబు ఘోరి భవిష్యత్తు గ్యారంటీ, బాబు సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు సీఎం అయితే రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తారని తెలుగుదేశం పార్టీగెలుపు చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాలని అవసరం రాష్ట్రానికి ఎంతైనా ఉండని గాడి తప్పిన పరిపాలన మరల సక్రమంగా నడవాలంటే తెలుగుదేశాన్ని ఆదరించండి అమె ప్రజలను కోరారు. వివిధ సమస్యలపై ప్రజలు తన దృష్టి తీసుకొచ్చిన సమస్యలను డైరీలో రాసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ రావూరు మండల అధ్యక్షులు, దండోలు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, జనసేన వీర మహిళ



ఎన్నికలలో పనిచేస్తామని, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి విజయసాయి రెడ్డి ని, ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా లో ఉన్న 10 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకొనేలా కృషి చేస్తామని జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ సలీమ్ తెలిపారు.



కొండాపూరు కస్తూరి, జనసేన నాయకులు వేమయ్య శ్రీనివాసులు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఉదయగిరి కోటపై తెలుగుదేశం జెండా ఎగరేస్తాం



తెలుగుదేశం ఉమ్మడి అభ్యర్థి కాకర్ల

విజయవారి మేజర్ న్యూస్ ఉదయగిరి కోటపై తెలుగుదేశం జెండా రెపరెపలాడుస్తామని ఉదయగిరి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం ఉమ్మడి అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు ఆదివారం స్థానిక కాకర్ల ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విజయవారిలో శుక్రవారం తెలుగుదేశం అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రజా గళం పేరుతో నిర్వహించిన రోడ్ షో బహిరంగ సభ కార్యక్రమం విజయవంతమైందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు బిజెపి కార్యకర్తలు జన సైనికులకు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు అదే విధంగా రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం అవినీతి అరాచకం ప్రబలిందని దానిని అంతమొందించేందుకు అధినేత చంద్రబాబు బిజెపి జనసేన లతో పొత్తు కుదుర్చుకున్నారని దీంతో రాష్ట్రానికి మేలు

చేకూరుతుందన్నారు రానున్నది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమని ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పన మహిళలకు సాధికారిక రైతన్నలకు ఆర్థిక సహాయం చేసేందుకు ప్రణాళికలు చేస్తున్నారన్నారు రాష్ట్రంలో 20 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించేందుకు నిరుద్యోగాన్ని నిర్మూలించేందుకు తగిన విధంగా కృషి చేస్తారన్నారు చంద్రబాబు రాష్ట్రాన్ని రాతియగం నుండి స్వర్ణ యుగం వరకు తీసుకురాగా ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆది యుగానికి తీసుకెళ్లారని ఆయన తెలిపారు ఈ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి చంద్రబాబు ఒక డ్రైవర్ గా పని చేస్తూ రాష్ట్రాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లిన తెలియజేశారు అన్నారు 20 40 ప్రణాళికను అమలు చేసే నాయకుడు చంద్రబాబు అని స్పెల్ డెవలప్మెంట్ వైపు యువతను మళ్లించేందుకు వారి జీవితాలలో వెలుగులు నింపేందుకు ఆలోచనతో ఉన్నట్లు తెలిపారు నాడు చంద్రబాబు ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న అనేక పథకాలను అన్న క్యాంటీన్ వాటర్ ప్లాంట్లను కూడా నిర్వహించలేక మూలన పడేసారన్నారు ఎంతోమందికి ఆకలి తీర్చే అన్న క్యాంటీన్లను కనుమరుగు చేశారని తెలిపారు బిజెపి ఉదయగిరి కన్వీనర్ కదిరి వెంకట రంగారావు మాట్లాడుతూ విజయవారి ప్రాంతానికి తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు రావడం శుభ పరిణామం అని ఉమ్మడి అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ విజయం సాధించడం తద్వారా తెలిపారు కార్యక్రమాన్ని తెలుగుదేశం బిజెపి జనసేన కార్యకర్తలు ఎంతో కష్టపడ్డారని వారందరికీ అభినందనలు తెలిపారు జనసేన ఉదయగిరి నియోజకవర్గ పిడిసి పిడిసి మాట్లాడుతూ జనసేన జన సైనికులు తెలుగుదేశం అభ్యర్థి అయిన ఆకర్ల సురేష్ విజయానికి వీర సైనికులు లాగా కృషి చేస్తున్నారని వారందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు కోటపై ఉమ్మడి అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం జెండా ఎగరేస్తామని తెలిపారు

13వ డివిజన్ లో ఎన్నికల ప్రచారం- వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి ఎం.డి.ఖలీల్ అహ్మద్.

నెల్లూరు పొలిటికల్ న్యూస్:నెల్లూరు నగరంలోని 13వ డివిజన్ యలమవారిదిన్నె, తదితర ప్రాంతాలలో నగర నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి ఎం.డి.ఖలీల్ అహ్మద్ నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వేణుంబాక విజయసాయి రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి.జిల్లా అధ్యక్షులు పర్వతరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి వై.ఎస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు చేసిన మేలును వివరిస్తూ, కరపత్రాలను పంపిణీ అందించుకున్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఖలీల్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసినదని, ఇవి కొనసాగాలంటే మరోసారి వై.ఎస్.ఆర్.కాంగ్రెస్ పార్టీని బలపరిచి, ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలందరినీ అభ్యర్థిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఊటుకూరు నాగార్జున, వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి. నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెల్లూరుకు చుట్టం చూపుగా వస్తున్న నారాయణ

- .. ఎన్నికలకు ముందే నారాయణ ప్రత్యక్షమవుతారు
- టీడీపీ అభ్యర్థులంతా అరువు నేతలే
- వృద్ధులకు పింఛన్ అందకుండా చేస్తున్న ద్రోహి
- చంద్రబాబు
- 6 నెలల్లో హైవే అండర్ పాస్ నిర్మాణం చేపడతాం
- విజయసాయి రెడ్డి



చేశాడని మండిపడ్డారు. వలంటీర్ సేవలు ప్రజలకు దూరం చేసి పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు తీరని అన్యాయం చేసాడని అన్నారు. రెండు నెలల పాటు గ్రామ వార్డు సెక్రటేరియట్ లకు వెళ్లి పెన్షన్ తీసుకోవడంలో లబ్ధిదారులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటారని అన్నారు.

వైఎస్సార్సీపీ హయాంలోనే వార్డు అభివృద్ధి

13 వ వార్డులో వైఎస్సార్సీపీ హయాంలోనే అభివృద్ధి జరిగిందని అన్నారు. గత 5 సంవత్సరాల కాలంలో విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్, హాతులు ప్రాంతాల్లో పార్కులు నిర్మించినట్లు తెలిపారు. హతలాగే ప్రాథమిక పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేశామని, 1200 కుటుంబాలకు పైగా మంచినీటి కనెక్షన్లు ఏర్పాటు చేశామని, రజకుల కోసం దోబీ ఘాట్ ఏర్పాటు చేశామని, యూహెచ్సీ, సృశాసనాధిక ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. 70 శాతం రోడ్లు వైఎస్సార్సీపీ హయాంలోనే నిర్మించినట్లు తెలిపారు. అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. స్థానికులకు ప్రమాదాలకు దారితీస్తూ ప్రధాన సమస్యగా మారిన హైవే వద్ద అండర్ పాస్ నిర్మాణం 6 నెలల్లోనే చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. డ్రైనేజీ నిర్మాణం పూర్తి చేస్తామని దోమల బెడద లేకుండా చేస్తామని అన్నారు. యువత కోసం బాజ్ మేళాలు ఏర్పాటు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమం కొనసాగించేందుకు ఎంపీగా తననూ, ఎమ్మెల్యేగా ఖలీల్ అహ్మద్ ను ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. నెల్లూరు పార్టీ సీటీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఖలీల్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ నెల్లూరు అభివృద్ధి కొరకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విజయసాయి రెడ్డిని బహుమతిగా పంపించారని, ఆయన ఆధ్వర్యంలో నెల్లూరు అభివృద్ధి పరుగులు తీస్తుందని అన్నారు. ఒక సామాన్యుడైన తనకు ఎమ్మెల్యేగా అభ్యర్థిగా నిలబెట్టడం ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గొప్పతనానికి నిదర్శనమని అన్నారు. 13 వ వార్డులో జగనన్న పథకాలు ప్రతి ఇంటికి చేరాయని అన్నారు. హఠింపి, ఎమ్మెల్యేలుగా విజయసాయి రెడ్డిని, తననూ గెలిపించాలని కోరారు.

సోమిరెడ్డి పోటీ గెలుపు కోసం కాదు... చందాల కోసం

నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్) సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం, తోటపల్లి గూడూరు మండలం, పరిగిండ్ల పంచాయతీ, రావూరు వారి కండ్రెగి గ్రామం నుండి మంత్రి కాకాణి సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీని వీడి పోసల భాస్కర్, అంజి బాబు లతో కలిసి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన 70 కుటుంబాలు చేరాయి. సోమిరెడ్డి సమక్షంలో పార్టీలో చేరిన వారు 3 రోజులు తిరిగేసరికి సోమిరెడ్డి ని భరించలేక తిరిగి వైసిపిలో చేరుతున్నారని మంత్రి కాకాణి వ్యాఖ్యానించారు. సోమిరెడ్డి పోటీ చేసేది గెలుపు కోసం కాదని.. చందాలు దండుకోవడం కోసమేనని సొంత పార్టీ నేతలే అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారని మంత్రి కాకాణి విమర్శలు సంధించారు. సోమిరెడ్డికి సర్వేపల్లి లో 2019 ఎన్నికలలో వచ్చిన ఓట్లలో సగం ఓట్లు కూడా వచ్చే పరిస్థితి లేదన్నారు.



వాలంటీర్ల వ్యవస్థపై తెలుగుదేశం కక్షపూరిత ధోరణి

- తెలుగుదేశం పార్టీ దురాగతలకు చమరగీతం
- 18వ డివిజన్లో ఇంటింటా ఎన్నికల
- ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల



నియోజకవర్గంలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆశీస్సులతో వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను ఎంపీ అభ్యర్థి విజయ సాయి రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైఎస్ఆర్పి ప్రధాన కార్యదర్శి వేలూరు శివ సునీల్ రెడ్డి, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు మహిళా మొయిల్ల గౌరీ, జే సి ఎస్ దారా వంశీ, మారం రెడ్డి కుమార్ రెడ్డి రామకృష్ణారెడ్డి, ఎద్దాల వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, పుట్టా విజయ కుమార్ రెడ్డి, పఠాన్ బాబు, షబీర్, అంకయ్య, ఖాదర్, సీనయ్య పాల్గొన్నారు.

ఆత్మీయ సమావేశంలో పాల్గొన్న కోటంరెడ్డి



నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్)నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని 17వ డివిజన్ పార్లసారధి నగర్ లో ఆదివారం రాత్రి నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమావేశంలో నెల్లూరు రూరల్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత 9 ఏళ్ళుగా నిరంతరం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి శక్తికి మించి కృషి చేశానన్నారు. మీ కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి ఎప్పుడు ప్రజాపక్షమేనని అధికారం కోసం పాకులాడే వ్యక్తిని కాను. 16 నెలల అధికారాన్ని వదులుకొని బయటకు వచ్చానన్నారు. మే 13వ తేదీ జరగబోయే ఎన్నికల్లో నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డికి అలాగే నెల్లూరు రూరల్ శాసనసభ్యునిగా పోటీ చేస్తున్న తనకు సైకిల్ గుర్తు పైన ఓటు వేసి ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక పెద్దలు మరియు టీడీపీ నాయకులు పార్లసారధి చిన్నపప్పు చెంచురామయ్య, ఊటుకూరు దత్తాత్రేయ, గుంజి శ్రీనివాసులు, ఊటుకూరు ముద్దుకృష్ణ, పంట్ల%శీ%గి అజయ్, వల్లం .విజయ్ కుమార్, బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొన్న...

వైసీపీ యువనేత మేకపాటి అభినవ్ రెడ్డి



జలదంకి, మేజర్ న్యూస్ :-పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా జలదంకి మండలం లోని బ్రాహ్మణ క్రాక అగ్రహారం మసీదులో ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఉదయగిరి వైసీపీ యువనేత మేకపాటి అభినవ్ రెడ్డి ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దేవరపల్లి రఘురామిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం మత పెద్దలు, మైనారిటీ నాయకులు దువా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రత్యేక ప్రార్థనల చేశారు.అనంతరం ఉదయగిరి వైసీపీ యువనేతమేకపాటి అభినవ్ రెడ్డి ముస్లింలతో కలిసి ఇఫ్టార్ విందును స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా కఠోర ఉపవాసదీక్షలు ఉన్న ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇఫ్టార్ విందులో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందని, మిగిలిన ఉపవాసదీక్షలను కూడా ముస్లిం సోదరులు ఇదే విధంగా ప్రశాంతంగా పూర్తి చేసేలా చూడాలని ఆ దేవుడిని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు పాలవల్లి మాలకొండ రెడ్డి, జడ్పీటిని శివ లీలమ్మ, సొసైటీ చైర్మన్ కేతిరెడ్డి రవీంద్రారెడ్డి, కేశవరం సర్పంచ్ రావివి ప్రసాద్ నాయుడు,వైఎస్ఆర్పి నాయకులు చేపూరి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సరే శేషారెడ్డి, గుమ్మడి రమేష్, వల్లం రెడ్డి సరసారెడ్డి,పసుపులేటి ప్రసాద్,బాబుల్ రెడ్డి,కుందూరి సురేష్ రెడ్డి,గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.